Drodzy Klienci!!!
Serdecznie zapraszamy na warsztaty z Rozwijalni MÓZGU, na których zajmiemy się treningiem twórczego myślenia. Nie ważne ile masz lat, czym się zajmujesz, czy gdzie pracujesz. Jeśli czujesz, że czas zmienić coś w swoim życiu, przyjdź na warsztaty!
Program przewiduje wiedzę teoretyczną oraz ćwiczenia z zakresu treningu umysłu obejmujący koncentrację, kreatywność, pamięć, spostrzegawczość, słownictwo i sposoby myślenia.
24 kwietnia 2018 roku w godzinach od 16:00 do 20:00

w siedzibie Stowarzyszenia Wspierania Przedsiębiorczości w Kościanie przy ul. Dworcowej 1 (budynek Dworca PKP, 1 piętro).
Inwestycja w siebie to 123,00 zł brutto/os (kwota obejmuje spotkanie 4 godziny, + herbata/kawa + ciasteczka + materiały do pracy). Warsztat organizowany jest przy współpracy z firmą DANKA (www.danka.pl, www.danka.edu.pl ). 
Zgłoszenia należy przesłać najpóźniej do dnia 20 kwietnia 2018 roku do godz. 15:00 na załączonym formularzu zgłoszeniowym na adres e-mail: biuro@owp.koscian.net lub kontaktować się pod numerem telefonu 65 512 77 83. Liczy się kolejność zgłoszeń. Liczba miejsc ograniczona.
Warsztaty to Twoja szansa na rozwój! Czekamy na Twoje zgłoszenie! Już teraz zarezerwuj sobie miejsce!
Fantastyczna atmosfera gwarantowana.

Ośrodek Wspierania
Przedsiębiorczości w Kościanie
